
Kategori: Din generelle tilfredshed med året på efterskolen

Din generelle tilfredshed med året på efterskolen
1      Meget godt 53 / 69%

2      Godt 20 / 26%

3      Middel 4 / 5%

4      Under middel 0 / 0%

5      Meget dårlig 0 / 0%

Kategori: Din tilfredshed med undervisningen i de boglige fag på skolen

Din tilfredshed med undervisningen i de boglige fag på
skolen

1      Meget godt 4 / 5%

2      Godt 39 / 51%

3      Middel 27 / 35%

4      Under middel 7 / 9%

5      Meget dårlig 0 / 0%
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Kategori: Din tilfredshed med din linjefagsundervisningen på skolen

Din tilfredshed med din linjefagsundervisningen på skolen
1      Meget godt 28 / 36%

2      Godt 37 / 48%

3      Middel 10 / 13%

4      Under middel 1 / 1%

5      Meget dårlig 1 / 1%

Kategori: Din oplevelse af fællesskabet og det sociale liv på skolen

Din oplevelse af fællesskabet og det sociale liv på skolen
1      Meget godt 46 / 60%

2      Godt 26 / 34%

3      Middel 3 / 4%

4      Under middel 2 / 3%

5      Meget dårlig 0 / 0%
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Kategori: Din tilfredshed med maden på efterskolen

Din tilfredshed med maden på efterskolen
1      Meget godt 7 / 9%

2      Godt 29 / 38%

3      Middel 28 / 36%

4      Under middel 13 / 17%

5      Meget dårlig 0 / 0%

Kategori: Din oplevelse af de forskellige fællesaktiviteter, som er en del af skoleåret

Din oplevelse af de forskellige fællesaktiviteter, som er en
del af skoleåret

1      Meget godt 16 / 21%

2      Godt 35 / 45%

3      Middel 25 / 32%

4      Under middel 1 / 1%

5      Meget dårlig 0 / 0%
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Kategori: Er du blevet behandlet godt af dine kammerater på skolen?

Er du blevet behandlet godt af dine kammerater på skolen?
1      Meget godt 52 / 68%

2      Godt 23 / 30%

3      Middel 2 / 3%

4      Under middel 0 / 0%

5      Meget dårlig 0 / 0%

Kategori: Er du tilfreds med den opbakning, du har fået fra skolen, når der har været behov for det?

Er du tilfreds med den opbakning, du har fået fra skolen,
når der har været behov for det?

1      Meget godt 21 / 27%

2      Godt 35 / 45%

3      Middel 17 / 22%

4      Under middel 4 / 5%

5      Meget dårlig 0 / 0%
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Kategori: Hvordan har du oplevet fritiden på skolen. Har du bl.a. oplevet at tilbuddene er tilfredsstillende?

Hvordan har du oplevet fritiden på skolen. Har du bl.a.
oplevet at tilbuddene er tilfredsstillende?

1      Meget godt 20 / 26%

2      Godt 42 / 55%

3      Middel 11 / 14%

4      Under middel 3 / 4%

5      Meget dårlig 1 / 1%

Kategori: Hvordan oplever du skolens regler?

Hvordan oplever du skolens regler?
1      Meget godt 9 / 12%

2      Godt 48 / 62%

3      Middel 13 / 17%

4      Under middel 6 / 8%

5      Meget dårlig 1 / 1%
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